
                                 

  
Universidade de Brasília - Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

 

Ata da tricentésima segunda (302ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia quinze de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às dez 
horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com a 
presença dos seguintes conselheiros: Ângela Patrícia Santana (suplente), Antônio Raphael 
Teixeira Neto, Gino Chaves da Rocha, Gervásio Fernando Alves Rios, Ivo Pivato, Jader Galba 
Busato (suplente), Jair Duarte da Costa Júnior, João Batista Soares, José Renato Junqueira 
Borges, José Ricardo Peixoto, Marcelo Fagioli, Michelle Souza Vilela, Rodrigo Diana Navarro, 
Rodrigo Vidal Oliveira, Solange da Costa Nogueira e Tairone Paiva Leão. Conselheiros ausentes 
com justificativa: Alessandra Monteiro de Paula, Magali Costa Guimarães e Vítor Salvador Picão 
Gonçalves. Compareceram ainda à reunião os professores Osvaldo Kiyoshi Yamanishi, Selma 
Regina Maggiotto e Everaldo Anastácio Pereira. Iniciada a reunião, a Presidente prestou informe 
sobre a impossibilidade de efetuar a mudança do nome do curso de Gestão de Agronegócios no 
Conselho Federal de Educação; aprovação no Conselho de Administração da redução de carga 
horária para o servidor nutriz e discussão sobre doações externas à Universidade de Brasília; 
reunião dos Diretores de Faculdades/Institutos com a Decana de Gestão de Pessoas no dia cinco 
do mês em curso, na qual foi discutida a questão da revisão de vagas disponíveis para 
contratação de professores substitutos e visitantes na Universidade de Brasília; publicação de 
todos os editais de concurso público até o dia trinta e um do corrente mês e inviabilidade de 
realização de concurso docente para o exercício de dois mil e dezessete; reunião na Direção da 
Faculdade com um grupo do Tribunal de Contas da União, para tratar de política de bem-estar 
para proteção animal e eleição para reitor nos dias trinta e trinta e um do mês de agosto. Logo 
após, o conselheiro Gino Chaves da Rocha informou que a Faculdade está recebendo alunos e 
professores da Argentina em função do Programa de Mobilidade Acadêmica Regional em Cursos 
Acreditados (MARCA), sendo dois alunos da veterinária, quatro da agronomia, dois professores 
da Agronomia e um da Veterinária. Finalizando, a Presidente, informou que tomou providências 
em relação ao trote realizado pelos alunos de Agronomia na semanada passada. Posteriormente, 
foi lida e aprovada com quatro abstenções, a ata da reunião anterior. Na sequência, o conselheiro 
Rodrigo Diana Navarro apresentou o resultado final do concurso público realizado na área de 
Produção de Aves e Suínos e Bioclimatologia, com a aprovação dos seguintes candidatos: 1º 
Lugar: Sheila Tavares Nascimento – nota 8,99; 2º lugar: Érika Martins de Figueiredo – nota 7,93. 
Na mesma linha, o professor Osvaldo Kiyoshi Yamanishi apresentou o resultado do concurso 
público na área de Paisagismo e Floricultura, com a seguintes classificação: 1º lugar: Júlio Barea 
Pastore – nota 9,20; 2º lugar: Débora Maria Zocolli – nota 8,68; 3º lugar: Rogério Gomes Pego – 
nota 8,43; 4º lugar: Fábio Alessandro Padilha Viana – nota: 8,18; 5º lugar: Karina Volpi Furtini 
Boldrin – nota 7,62. Em seguida, o professor Everaldo Anastácio Pereira relatou parecer favorável 
ao pedido de progressão funcional da professora Nara Oliveira Silva Souza, de Professor Adjunto 
III para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Do mesmo modo, a Presidente 
efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do 28º mês do estágio 
probatório e pedido de progressão funcional da professora Fernanda Cipriano Rocha, de 
Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, os quais foram aprovados por unanimidade. 
Prosseguindo, a conselheira Solange da Costa Nogueira, relatou parecer favorável aos Projetos 
de Extensão intitulados: “Treinamento em primeiros socorros de cães e gatos para a Comunidade 
do DF e Entorno” e “XVIII Semana Acadêmica de Medicina Veterinária”, os quais foram aprovados 
por unanimidade. Em outros assuntos, a professora Selma Regina Maggiotto relatou parecer 
favorável ao pedido de abertura de edital de concurso público na área de Economia, Política 
Agrícola e Política Agrária, em decorrência da aposentadoria do professor Flávio Borges Botelho 
Filho. Ao longo da discussão em relação ao tema, a Presidente enfatizou que o candidato a ser 
aprovado no referido concurso, deverá ministrar aulas tanto para o curso de Agronomia quanto 
para os cursos de Gestão de Agronegócios e Medicina Veterinária. Foi referendado ainda por 
unanimidade, o Acordo de Cooperação mútua entre a Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária e a Fundação Jardim Zoológico, com a finalidade de formar médicos veterinários 
especializados no manejo, atendimento clínico e cirúrgico, anestesiologia, diagnóstico laboratorial 



e necroscópico das enfermidades de animais silvestres em cativeiro. Nada mais havendo a tratar, 
às onze horas e quarenta minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da 
Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a 
presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.............................................................................. 
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